
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 7ª CÂMARA - QUARTA TURMA DO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 12 de Novembro de
2024, às 9h / 10h, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida
Filho, com a presença dos Excelentíssimos Magistrados: Desembargador Eder Sivers, 
Desembargador Carlos Alberto Bosco e Desembargador Marcelo Magalhães Rufino.

Representando o Ministério Público do Trabalho, o Excelentíssimo Procurador Dr. NEI MESSIAS
VIEIRA.

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Presidente Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida
Filho assim se manifestou: “Essa é minha última sessão de julgamento no gozo do cargo de
Presidente da 4ª Turma – 7ª Câmara, de modo que peço licença para fazer uma pequena prestação de
contas publicamente. Primeiramente, agradecendo a compreensão dos meus colegas, servidores e
advogados, despeço-me depois de quatro anos na Presidência da 7ª Câmara. Como Presidente da 4ª
Turma, que engloba a 7ª e 8ª Câmaras, registro que, até a presente data, neste ano, nós proferimos
25.326 julgamentos. Então, se por acaso, no decorrer do ano, houve alguma incompreensão por parte
da advocacia ou de todos os atores envolvidos aqui no sistema de Justiça, já ficam apresentadas as
minhas escusas. Acredito que isso, se eventualmente tenha ocorrido, foi devido a essa avalanche
processual, mas que com muita proficiência, a 7ª Câmara juntamente com a 8ª Câmara conseguiram,
na medida do possível, cumprir sua missão institucional. Fica aqui meu agradecimento público a
todos os operadores do direito, magistrados, Ministério Público, servidores e advogados.” Os demais
presentes parabenizaram o Excelentíssimo Desembargador Presidente pela gestão.

Após, passou a 7ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em pauta, disponibilizada no
Diário da Justiça Eletrônico Nacional (DJEN), no dia 29 de Outubro de 2024 e considerada publicada
no dia 30 de Outubro de 2024, observada a ordem prevista no Regimento Interno.

A presente sessão de julgamentos de processos da 7ª Câmara foi transmitida ao vivo,
estando gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube, no seguinte link:
https://youtube.com/live/fvHrwShZYnY?feature=share.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente Ata, que,
após sua aprovação, segue assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Presidente.

Campinas, 04 de Dezembro de 2024, Ana Amélia Birchal Borges Martins, Secretária da
Quarta Turma.
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